

“党和政府的真情暖人心啊”

志愿者爱心帮扶赢得困难居民由衷感谢

信阳消息(记者 王洋)大寒已过,信阳最低气温也到了零下,但是对于家住浉河区五星办事处大拱桥社区的陈元中来说,心里却是暖暖的,“因为党和政府的真情暖人心啊!”昨日上午,陈元中激动地对记者说。

昨日上午太阳高照,却依然阻挡不住空气中的寒意,即便这样,已经72岁高龄的陈元中还坚持要来报社,他说他要讲一讲党和政府的好政策。

陈元中告诉记者,最近十几年,由于老伴儿身体一直不太

好,大病小病不断,再加上做过几次大手术,所以家庭条件很是困难。而让他没想到的是,这一切都被好心人看在眼里。逢年过节,党和政府的关怀也总是第一时间送达,让他很是感动。“社区和其他单位的工作人员常来我家走访慰问,了解我的难处,还给予帮助,这不,前段时间又给我送来了米、面、油、蔬菜等。”说起这些,陈元中如数家珍。他告诉记者,有些人他素未谋面,连名字都叫不上来,但说的话、做的事儿都让他倍感温暖,“作为一名有着几十年党龄的老党员,我觉得自

己没有作出太大贡献,党和政府却处处关照我,不是亲人胜似亲人。”说话间,陈元中已经红了眼眶。

昨日,记者从浉河区五星办事处大拱桥社区了解到,针对辖区困难群众,该社区建立起帮扶机制,通过走访、慰问倾听他们的心声,并详细了解他们的身体状况和生活情况,为生活困难群众办好事、办实事。“陈元中只是其中一个,我们还要探索更多有效措施来帮助他们克服困难、乐观生活。”社区工作人员告诉记者。

为居民增福 为春节添彩

幸运社区志愿者为居民送窗花写春联获点赞

信阳消息(记者 郭晓雨)“这福字剪得真好,我也想学,能教教我吗?”昨日,家住浉河区五星办事处幸运社区的李女士家来了送新春祝福的志愿者们,她们送上自己亲手剪的窗花和写的春联,李女士乐呵呵地接过窗花连声道谢。

精神抖擞的鸡年生肖剪纸和刚劲有力的福字融合在一起,体现了社区志愿者对居民新春的美好祝愿。“早在一个月前,我们就开始准备了,为了让大家都可以领到,我们号召了许多热爱剪纸艺术和书法艺术的志愿者们。”志愿者常女士说。

“他们平时就非常的热心,对我很照顾,经常来家里帮我,你看,她们把家里打扫得多干净,连窗花和对联都帮我贴好了。”拉着志愿者的手,刘奶奶告诉记者,逢年过节家里就她和老伴儿两个人,年纪大了身体也不好,很少出门,每年志愿者都



欢喜送窗花 本报记者 郭晓雨 摄

会提前送春联,并帮忙贴好,很感谢她们。

“都是街坊邻居,我帮大家写写对联,既练了字,又为大家送去祝福,多好的事啊。”志愿者刘先生说,自己是一名书法爱好者,也是社区的一名志愿者,每

年参加这个活动,就是为了更好地传承中华民族传统文化,为居民添福,为春节增色。

热爱剪纸的志愿者沈女士说:“能为大家剪纸装饰新春我觉得很开心,和好姐妹们聊聊天、剪剪纸别提多幸福了。”



便民信息

信阳市供水集团公司特约

今日天气:晴 3℃~14℃

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656

声明

- 兹有郑强的豫SX9050号普通二轮摩托车,该机动车登记证书,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有胡则坤的豫SX5835号普通二轮摩托车,该机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有息县公安局刑警大队科员冯欢警察证警号为189400,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有孙海河的道路货运从业资格(证号:41302196106253718),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有余元军豫S8X143号二轮摩托车,此机动车登记证书,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有王小六豫S01105号自卸低速货车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有李虎购买的由信阳建业天明住宅建设有限公司开发的信阳建业车库C59,其交付的车库款收据(编号:0484364,金额:93000元),因不慎丢失,特声明作废。

中国白酒 原浆级 年份酒典范

2017年央视春晚特约

古井贡酒·年份原浆

纯正原浆 手工酿造

恭祝全市人民万事如意阖家幸福鸡年吉祥



品鉴热线:13603976503